

华夏银行全新发布财富管理与私人银行双品牌

10月15日,华夏银行在北京举办“财富管理与私人银行业务品牌发布”活动,同步推出财富管理和私人银行双品牌。通过创新“橄榄型”的全客群服务结构,既致力于大众客户的价值提升,又精准服务于中产和高端客群的个性化需求,持续致力于客户家庭财富成长,助力全体人民的幸福生活。华夏银行董事长李民吉、行长张健华、副行长杨伟等领导,全国社会保障基金理事会原副理事长王忠民、华夏新供给经济学研究院院长贾康、国务院发展研究中心金融研究所副所长陈道富等知名财经专家出席发布会。

作为全国第五家上市银行,华夏银行始终立足于提升客户价值、服务实体经济。华夏银行董事长李民吉在致辞中表示:华夏银行以为人民谋幸福为使命,通过大财富管理体系的构建,服务国家战略,力促实现共同富裕。华夏银行定位于综合金融服务银行,搭建“财富管理-资产管理-投资银行”的全集团服务生态链,高水平构筑企业金融新高地;创新“橄榄型”的全客群服务结构,将每一位客户的每一份信任转化为财富目标的达成。

在论坛上,华夏银行行长张健华对当前财富管理大趋势、大格局变化以及银行在大财富管理时代的优势深入浅出地谈了自己的观点。张行长表示,银行将会是一个合作共赢的平台,成为金融资源的整合者,与伙伴机构共同为客户服务。近年来,华夏银行内部进行了一系列的改革,全行从战略方面高度重视零售业务,投入大量资源进行重兵布局,从各方面提供机制保障。张行长还谈到,以人民为中心、以客户为中心是财富管理的根

本要义,华夏银行的目标是要打造成为持续“善利于您”的财富管理机构,持续地服务客户、为客户创造价值,把最美好的一面奉献给客户。

华夏银行从战略规划角度高屋建瓴,持续加快推进财富管理与私人银行体制机制建设。在发布会上,华夏银行副行长杨伟强调了华夏银行以客户为中心,把“善利”作为一以贯之的财富管理初心。对华夏银行在2021-2025年新一轮发展期内深化零售金融发展战略,助力客户、客户家庭及客户企业守护价值、创造价值的措施,从投资品种、专业服务、科技支撑及非金融服务等多个方面进行了说明,并表达了华夏银行立志于“善利”、传承于“善利”、笃行于“善利”,致力打造“做持续善利于您的财富管理银行”的财富愿景。

“承水之德 善利于您” ——打造财富管理新格局

匠心载志,笃行乾坤。华夏银行以诚信之本处世立业,以至诚之心善利客户,以睿智之行深耕品牌。华夏银行LOGO来源于国宝玉龙,玉龙代表着华夏文明的历史积淀。华夏文明始于水,承于水。《道德经》中云:上善若水,水善利万物而不争。讲述了水之德,在于胸怀天下,心爱万物,惠利他人,而达到“上善”的境界。从玉龙起源到承水之德,华夏银行的财富管理与私人品牌,推崇若水文化。

观水有术,必观其澜。华夏银行秉承以客户为中心的宗旨、承水之品德,以诚信之本、知微之能、睿智之行,构建开放的大财富管理平



台,不断提升财富管理效能,做财富的守护者、价值的共创者。

华夏银行财富管理与私人银行秉承“承水之德,善利于您”的财富观,善利于客户需求、偏好、体验、便捷,为客户提供投资建议及资产配置方案;提供完善丰富的产品选择和个性化定制;提供理财经理、投资顾问、产品经理、外部专家等专业团队组合式服务;提供高效的智能投顾和手机银行等。

通过建立投资研究支持体系,专业的投资顾问队伍、高效的部门协同协作、完善的信息系统等,实现财富管理体系聚合发展。

关于“家庭财富管理” ——建立财富管理新体系

本次圆桌论坛特别邀请到全国社会保障基金理事会原副理事长王忠民、华夏新供给经济学研究院院长贾康、国务院发展研究中心金融研究所副所长陈道富,与华夏银行行长张健华就共同富裕大背景下财富管理的发展趋势、机构变革、挑战应对等方面进行了深入广泛的探讨。

聚焦财富管理“家服务” ——创造财富管理新价值

在“财富管理与私人银行业务品牌发布”活动现场,华夏银行“家庭财富成长节”同步启动,以“财富成长节、家庭惠享日”为主题,推出一系列优惠产品回馈客户,丰富投资产品货架。

财富成长节期间,活动精彩纷呈:

一折优惠、千场活动——活动期间,推出千只基金产品一折手续费优惠政策,开展千场客户活动;

双重精选、精益求精——精选头部机构、精选优质产品;

仁月狂欢、精彩纷呈——活动时间持续三个月;

四大主题、伴您一生——生财、理财、护财、传财;

五重好礼、惊喜不断——开户尊享礼、首购专享礼、交叉签约礼、资产提升礼、萌新聚惠礼。

2021年是“十四五”开局之年,也是华夏银行新五年规划的起步之年。华夏银行提出建设“有特色的家庭财富管理银行”新主张,向品牌注入内核,围绕家庭及成员生命周期的全阶段金融需求,寻财财富管理特色之道,通过提供全集团全市场的开放式产品平台、专业适配的投资研究与资产配置建议和极智敏捷的全周期服务体验,全力相伴每一个家庭对美好生活的追求。

在“服务新时代,建设新华夏”主题引领下,华夏银行财富管理与私人银行业务秉承“承水之德,善利于您”的财富观,用专业体现价值,用服务彰显宗旨,做持续善利于您的财富管理银行。通过构建开放式的财富管理生态,不断提升财富管理效能,做客户财富的守护者,打造享誉市场和千家万户的财富管理品牌。 华宇

世界骨质疏松日 专家:喝骨头汤不能防骨质疏松

10月20日是第24个世界骨质疏松日,今年的主题为“骨量早筛查,骨折早预防”。2018年我国首次中国居民骨质疏松症流行病学调查显示,50岁以上人群骨质疏松患病率为19.2%。中老年女性骨质疏松问题尤为严重,50岁以上女性骨质疏松患病率为32.1%;65岁以上女性的骨质疏松患病率更是达到51.6%。

南京市中西医结合医院骨科副主任医师王睿介绍说,很多人认为骨质疏松是一种老年疾病,但实际上,从30岁开始,骨量到达峰值,骨密度会开始缓慢下降。骨密度越低、骨量越低,越容易骨折。

骨质疏松≠骨质疏松症

王睿提醒读者朋友们注意,“骨质疏松”和“骨质疏松症”虽一字之差,概念却是完全不同的。随着年龄的增大,骨量有所丢失,骨质变得更薄、更脆,是人体正常的生理老化过程。

根据世界卫生组织的定义,骨质疏松症是一种代谢性骨病,有着骨密度数值标准:和年轻时达到的最高骨量相比,降低2.5个正常波动范围(标准差)才叫做骨质疏松症;低于正常值一个标准差以上但还没有达到2.5个标准差时,只能算是骨量减少。从骨密度数值看,先是正常值中较低的骨量,然后是骨量减少,最后

必须达到相当的程度才能算是骨质疏松症。很多老人确实有骨质疏松,但严格来说是在骨量减少的范围内,如果没有发生过骨质疏松骨折,则还不能直接诊断为骨质疏松症。所以,提高骨质疏松的意识是对的,也是科普宣传的目标;但也不必看到“骨质疏松”就草木皆兵,需要正规的骨密度检查才能确定。

那么,是不是还没达到骨质疏松症就没事了呢?也不对。如果近几年身高降低超过3厘米,有骨折史、绝经过早等,说明具有危险因素,需要明确病因,规范治疗。

补钙、喝骨头汤防治“骨松”是误区

不少骨质疏松患者会问医生:为什么天天补钙还会出现骨质疏松?他们其实陷入一个误区:补钙=防治骨质疏松。骨质疏松症是骨代谢的异常造成的,因此骨质疏松症的治疗不是单纯补钙,而是综合治疗,比如补充维生素D等,提高骨量、增强骨强度和预防骨折。患者应当到正规医院进行诊断和治疗。

还有很多老人都认为喝骨头汤就能补钙,但事实并非如此。骨头中的钙能溶解在汤里的量很低,用1公斤肉骨头煮汤两小时,汤中的含钙量仅20毫克左右,因此,用肉骨头汤补钙远远不能满足需要。按成人每日需要800毫

克钙计算,估计需要300-400碗骨头汤才可以满足人体钙的需要。骨头汤里大量的脂肪会对老年人的身体健康造成其他危害。如糖尿病、心血管疾病等。所以,预防骨质疏松应注意饮食多样化、少油、不宜多吃高蛋白和咖啡因的食物。

骨质疏松者要“补”还要“动”

很多骨质疏松患者因为自身骨折风险高,所以不敢运动。但是,如果不注意锻炼身体,反而会加快骨质疏松的发展,更容易发生骨折。事实上,人要保持正常的骨密度和骨强度,需要不断地进行运动刺激,缺乏运动就会造成骨量丢失。因此,体育锻炼对于预防和治疗骨质疏松都有积极作用。骨质疏松患者如果不注意锻炼身体,肌肉会减退,对骨骼的刺激减少,这样不但会加快骨质疏松疾病的进展,还会影响关节的灵活性。

要预防和治疗骨质疏松,除了多晒太阳、多吃含钙多的食物、戒烟戒酒外,还要坚持户外锻炼,进行快步走、慢跑、游泳等运动。每天要保证20分钟以上的光照,建议活动时间以上午9-10时、下午2-5时为宜,因为这时的紫外线A光束有利于钙吸收。

通讯员 杨璞
南京晨报/爱南京记者 戚在兵

第二医院汤山院区恢复门急诊 门诊全面采取预约制就医

晨报讯(通讯员 魏林玲 南京晨报/爱南京记者 戚在兵)经上级主管部门批准,10月18日,南京市第二医院汤山院区(南京市公共卫生医疗中心)恢复门急诊服务。

据了解,前期开放结核科门诊、感染病科门诊及肝病科门诊,门诊核酸采集点正常运行,其他门诊(含综合门诊、发热门诊)开放时间另行通知。同时,南京市第二医院汤山院区设在

其他地方的结核科门诊、感染病科门诊诊疗。

门诊全面采取预约制就医。预约挂号请至公众号下面菜单栏“就诊服务”-“预约挂号”处点击预约。就诊期间请遵守疫情防控要求,全程规范佩戴口罩,主动出示健康码、行程码,配合体温测量及流行病学史调查。主动与他人保持1米以上距离,严格执行“一医一患一诊室”。

13岁男孩9厘米钢针塞尿道 市儿医手术顺利取出

晨报讯(通讯员 张艾萱 南京晨报/爱南京记者 钱鸣)记者从南京市儿童医院泌尿外科主治医师汪俊处了解到,近日该院收治了一例13岁尿道异物的患儿,医生在膀胱镜下竟然取出一根长达9厘米的钢针。

据悉,男孩是10月12日下午由急诊送至南京市儿童医院河西院区。家长告诉接诊的急诊外科医生,孩子近两日出现了血尿的情况,并伴有疼痛和不适感,但不知道什么原因。然而,当骨盆平片结果出来后,医生和家都震惊了,片子显示男孩的盆腔内有一根细长的金属阴影。再三询问后,男孩说出了实情。原来一两周前,男孩因好奇自己将一根缝被子的钢针从尿道塞入,“塞进去后我就后悔了,但已经拿不出来了,想尿也尿

不出来。”男孩说道。于是男孩被收治于广州路院区泌尿外科,值班的汪俊医生立即安排了急诊手术。

当晚,汪俊为男孩实施异物取出术。“膀胱镜进入尿道后,可以看到钢针已经位于后尿道,且针尖已经扎进了尿道壁组织内。”汪俊只能先将针向后推,使针完全暴露在后尿道中,继再用异物钳夹取针尖通过尿道慢慢取出。最终,钢针被顺利取出时,令在场的医生护士大吃一惊,这根大号的钢针长达9厘米。

泌尿外科主任郭云飞提醒家长,尿道、阴道异物不仅会发生在小宝宝身上,一些大龄儿童也可能存在,因此适龄的生殖健康教育在孩子的任何年龄段都是必须的。